



巡查山塘水库、排查地质灾害点、出海浦沥开闸放水……

塘下镇严阵以待全力抗台

■记者 杨微微 黄国夫

太平洋上空的3个台风共舞,其中,今年第9号台风“灿鸿”正步步逼近浙江沿海。前日上午,温州及瑞安市防汛防台视频会议,塘下镇之后立即部署全镇防汛防台工作,要求各办事处、城建监察、水利、农办等相关部门结合实际工作,提前做好部署工作。

昨日8时,市防汛防旱指挥部将防台应急响应由前一天的IV级升级为III级,防御台风“灿鸿”形势愈加严峻。塘下镇主要领导带领相关负责人实地察看山塘水库、地质灾害点、在建工程等场点,监督指导防台抗台工作。同时,各办事处也根据实际情况采取防范措施。



张本锋率委带塘下镇主要领导现场督导防台抗台工作



廖仕旺实地察看金湖水塘

镇主要领导现场督导防台抗台工作

昨日上午,市委常委、塘下镇委书记张本锋、镇长廖仕旺分别带领相关负责人到罗山大道、云顶山塘、陈岙山塘、标准堤塘、塘下中心区等地,监督防台抗台工作。

9时许,张本锋一行来到罗山大道。罗山大道绿化带新种的树木树干细小,吃土不深,难以抵抗台风。张本锋要求相关部门抓紧时间用木头加以固定,降低损失。

台风来临时,山塘水库容易发生灾害,张本锋一行来到云顶山塘和陈岙山塘查看防汛工作。

在云顶山塘,只见山水从闸口奔流而下,该村一位村干部介绍,从8日晚上开始,云顶山塘已按水利部门要求,实施开闸泄水,由专业人员对堤坝的设施进行检查,并对存在问题的设备加以维修。在陈岙山塘,由于该村在此修建漂流水

道,按照抗台的要求,对山塘内的水实施抽空处理。

随后,张本锋一行来到塘下中心区。由于该区域内施工场地较多,如果抗台措施不到位,容易发生危险。

在香港城施工现场,张本锋仔细询问了工人的人数、撤离等情况,要求工人们在台风来临之前尽早撤离,同时要到场内的设备落实好防范措施。

各办事处结合实际落实防范措施

塘下办事处辖区有部分低洼地带,往年台风来临时,一旦排水不畅就容易发生内涝。这两天,塘下办事处工作人员在加强检查截污纳管管道是否通畅;肇平垟一带地势较低,工作人员正对该区域群众加强宣传并做好人员财产的转移。另外,新居村靠近山边,容易发生地质灾害,已组织人员对该村开展排查和有必要的撤离工作。

鲍田办事处副主任林国民介绍,该办事处在8日晚上召开了办事处工作人员及驻村干部紧急会议,部署抗台工作,并将抗台工作传达到各村。这几天,该办事处每天安排七八人值班巡查,鲍田养殖户、农业大户多,宣传动员养殖户们提前做好撤离工作。鲍田村距离堤塘最近,地势低,要求在10日之前,将全村300多人全部撤离。从8日开始,鲍田办事处辖区内的出海浦沥已开闸放水,水位降到最低,为抗台防汛做准备。同时,还将鲍田小学作为临时避灾点,紧急撤离的人员将集中

安置在该小学。

海安办事处主任郑文佳介绍,昨日上午,办事处部署防汛防台的工作会议,加强山塘水库、地质灾害点、出海浦沥的巡查;通知在建工程做好抗台准备,台风来临期间全面停工;通知居住在地势低洼地带的人员做好撤离的准备。会后,各驻村干部立即进村部署抗台工作。

场桥办事处治水办主任孙军国介绍,该办事处加强检查山塘水库水量,提早将出海浦沥开闸放水,统计危房数量以及人数,并做好组织人员转移的准备。办事处领导、驻村干部以及村“两委”组成网格化管理,分块负责,在其责任区内,一旦发生紧急情况,快速将人员转移到避灾点。

昨日下午,罗风办事处召开防台防汛工作会议,排查山塘水库、撤离危房内的人员,加强地质灾害点的巡查。由于罗风办事处辖区有多个在建的返回地工程,该办事处还召集各在建工程负责人开会,要求各工地降低塔吊,把居住在工地棚屋内的施工人员转移到安全地带。

[相关链接] 公共自行车暂停使用

受台风影响,塘下镇公共自行车系统将从7月9日17点开始暂停服务,塘下镇41个站点和市区80个公共自行车站点服务器统一切断电源,届时市民只能还车不能租车,直至台风警报解除。在此,塘下镇便民公共自

行车服务有限公司提醒广大市民,在恶劣天气中出行尽量不要使用公共自行车,以免发生意外事故。台风过后,该公司将组织人员加班加点对站桩、线路进行修复,争取3天内完成修复工作,保障市民顺利借、还车。

80元保费获100.5万元赔付款

塘下“6·6”出租房火灾事故成功获赔

本报讯(记者 黄国夫 通讯员 何学友)“真的没想到这80元钱发挥这么大的作用,这100多万解了我的燃眉之急。”昨日上午,中国太平洋财产保险股份有限公司瑞安支公司(以下简称“太保瑞安支公司”)副总经理郑上利将100.5万元赔付款交到房东赵某手中。

6月6日,塘下中街140号出租房发生火灾,造成1间5层楼房烧毁及4名承租人死亡的重大事故,赵某便是该出租房的房东,面临着巨额的赔偿。然而,让赵某没有想到的是,今年年初买了一笔80元的出租人综合保险,在关键时刻起了大作用,减少了他的损失。

在火灾发生后的第二天早上,太保瑞安支公司闻讯赶到火灾现场了解情况。经核实,赵某的出租房于今年年初通过塘下镇新居民服务管理所统一投保出租人综合保险,保险有效期为2015年1月1日至2015年12月31日。太保瑞安支公司随即开通绿



郑上利(右)将100.5万赔付款交到房东手中

色理赔通道,并在第一时间取得上级公司的支持和指导,组织查勘人员到事故现场、政府相关部门进行调查了解,记录事故现场证人证言、核实死者身份信息等等。

经过一系列的调查、核实后,赵某的出租房符合理赔条件,赔付其100.5万出租人综合赔付款。该赔付款也是太保瑞安支公司赔付的第5起出租房事故赔付款。

“出租人综合保险是我们公司于2014年1月推出的,为全省首创。”郑上利介绍,参保出租人综合保险每间出租房每年只需交付80元保险费,出租房或其配套设施一旦发生事故,导致建筑主体遭破坏或倒塌,造成房内人员发生意外伤害的,房东即可向保险公司索赔最高额度达150万元的赔付款。因为该保险保费低、保障高,受到了房东的欢迎,目前塘下有1万多间出租房参保。

《台湾同胞来塘下感受家乡变化》后续 台胞蔡素萍的亲戚找到了

本报讯(记者 黄国夫)“找到了,找到了,台胞蔡素萍的瑞安亲戚也找到了。”近日,记者接到市台办的电话,称台胞蔡素萍已找到其在瑞安的亲戚。

6月30日,本报第7版刊发《台湾同胞来塘下感受家乡变化》一文,报道2位台胞希望通过本报寻找瑞安的亲人。7月1日,台胞黄荣宵找到了瑞安亲戚黄家兴,但是另一位台胞蔡素萍还没找到其亲戚。

瑞安市台办和塘下台胞台属联谊会工作人员通过多番打听,终于帮台胞蔡素萍找到了亲戚孔天翔。孔天翔现居住在安徽芜湖。

孔天翔的母亲叫蔡慧敏,是蔡素萍的姑母,而蔡素萍原本要找的瑞安亲戚蔡芳梅和蔡慧敏、蔡素萍的父亲蔡铃鏊为兄弟姐妹(之前的报道称蔡素萍要找的亲戚蔡芳梅是其堂兄为错误,蔡芳梅实则是蔡素萍的伯伯)。

孔天翔介绍,母亲蔡慧敏是瑞安人,年轻时曾在上

海参军,后被分配到安徽芜湖工作,便在芜湖成了家,很少再回瑞安。蔡慧敏育有3个儿女,孔天翔是老大,还有妹妹孔天青和弟弟孔天翰。

“因为很少回去,我对舅舅(蔡芳梅)的印象不深。”不过,孔天翔可以确定的是其舅舅的名字叫蔡芳梅,曾在西门一布店工作,后来调到温州第一百货的布料部门,其基本情况和蔡素萍所说的吻合。

不过,几年前蔡芳梅已过世,孔天翔小时候回温州时曾见过其儿女。因为身处两地缺乏沟通,孔天翔也和蔡芳梅的子女断了联系。目前,还无法找到蔡芳梅的子女。

“他们很有心,这么千辛万苦寻找我们,已经取得联系,他们还邀请我们去台湾玩。”孔天翔说,只是他母亲已经80多岁,加上最近身体状况不是很好,恐怕不能成行,希望以后多多联系,如果找到舅舅的子女,要好好聚聚。